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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

α ατέλειωτα «όλε - όλε» και
«Απόλλων - Θρύλος - πρωτά-
θλημα» δονούσαν την ατμό-
σφαιρα  του Τσιρείου, μετά τη
μεγαλειώδη νίκη του Απόλ-
λωνα με 2-0 επί του ΑΠΟΕΛ,

που του ανοίγει διάπλατα το δρόμο για τον
τίτλο. Την ίδια ώρα που οι λίγοι ανεγκέφα-
λοι οπαδοί του ΑΠΟΕΛ έβαζαν φωτιές,
εντός και εκτός του γηπέδου, σκορπώντας
τον πανικό, απ΄όπου περνούσαν οι φίλοι
του Απόλλωνα τραγουδούσαν και επευ-
φημούσαν τους παίκτες της ομάδας τους,
που τους χάρισαν άλλη μια μεγάλη επιτυ-
χία.
Όπως  έκανε στο προηγούμενο παιχνίδι με
την Ανόρθωση, το ίδιο έπραξε και χθες ο
Απόλλωνας. Μπήκε με αέρα μεγάλης ομά-
δας  στο δεύτερο συνεχόμενο ντέρμπι, κτυ-
πώντας στο δεύτερο ημίχρονο και φτάνο-
ντας σε μια σπουδαία νίκη που δίνει φτε-
ρά σε όλους στην ομάδα και απέραντη, αλ-
λά συνάμα δικαιολογημένη αισιοδοξία. Η
καινούργια νίκη του Απόλλωνα, ήταν προϊ-
όν της σωστής τακτικής στο δεύτερο ημί-
χρονο, αλλά και της καλής απόδοσης και
ζωντάνιας των παικτών του. Οι κυανόλευ-
κοι δεν ήταν καλοί στο πρώτο μέρος, έπαι-
ζαν φοβισμένα και χωρίς καθαρό μυαλό,
όμως στην επανάληψη, άνοιξαν νωρίς το
σκορ με κεφαλιά του Αγκόγκο στο 47’ και
ολοκλήρωσαν τον θρίαμβο τους στο 78’
με γκολ του Ατόρνο. 
Ο Απόλλωνας δεν ξεκίνησε τόσο καλά.
Μάλλον οι παίκτες του Σλόμποταν Κρι-
σμάρεβιτς φοβήθηκαν, ή σεβάστηκαν πε-
ρισσότερο απ’  ό,τι έπρεπε τον αντίπαλο
τους, έτσι στο πρώτο εικοσάλεπτο άφη-
σαν τον ΑΠΟΕΛ να δείχνει πιο ομάδα στον
αγωνιστικό χώρο και να απειλεί την εστία
του Σβαλόφσκι. Στο 5’ ο Μοραϊς σούταρε
έξω από καλή θέση, ενώ στο 12’ ο Γκρι-
ντσάροφ έπιασε την κεφαλιά, αλλά και
πάλι ο κήπερ του Απόλλωνα σταμάτησε
τη φάση με διπλή προσπάθεια. 
Στο 18’ ο Κοσόφακι έφυγε από αριστερά,
έδωσε στον Μιροσάβλιεβιτς, που δεν βρή-
κε την μπάλα όπως ήθελε. Ο Απόλλωνας

είχε αδυναμίες στον άξονα, καθώς δεν
έδωσε τις βοήθειες που ήθελε η τεχνική
ηγεσία, ο Ατόρνο. Οι  Σανγκόι- Αβραάμ
ήταν ξεκομμένοι, έτσι ο ΑΠΟΕΛ με κινητι-
κούς τους Μιχαήλ, Κοσόφσκι και Αλεξάν-
δρου προσπαθούσε να δημιουργήσει ρήγ-
ματα. Μέχρι το τέλος του ημιχρόνου, δεν
έγινε κάποια άλλη αξιόλογη φάση, εκτός
αυτής με τον Αλεξάνδρου στο 45’ όταν
από καλή θέση σούταρε στα χέρια του Σβα-
λόφσκι.
Η επανάληψη επεφύλασσε τις περισσό-
τερες συγκινήσεις, τις πιο γλυκιές για τους
φίλους του Απόλλωνα. Οι κυανόλευκοι ξε-
κίνησαν με τον Ατόρνο δεξιά και τον Σαν-
γκόι δίπλα στον Αγκόγκο. Από την πρώτη
φάση, η κίνηση αυτή του Κρισμάρεβιτς
έφερε αποτέλεσμα. Ετσι στο 47’ ο Ατόρ-
νο χωρίς να πιέζεται έβγαλε την σέντρα
στην περιοχή του πέναλτι και ο Αγκόγκο
ανέβηκε με δύναμη καρφώνοντας την
μπάλα στα δίκτυα του Κίσσα. Ο ΑΠΟΕΛ
πριν προλάβει να ζεστάνει τις μηχανές του

έχανε με 1-0 και ο Γιοβάνοβιτς απέσυρε στο
51’ τον Μαρσίνιο, ρίχνοντας στη μάχη τον
Χαραλαμπίδη. Λίγο αργότερα, στο 64’ ο
Παπαθανασίου πέρασε στον αγώνα, αντί
του Κουτσόπουλου, όμως και πάλι τίποτα
δεν άλλαξε. Ο Απόλλωνας είχε πολλές δυ-
νάμεις για να γεμίσει όλους τους χώρους
και να κρατήσει μακριά από την εστία του
τον ΑΠΟΕΛ, που με καμινάδες προσπα-
θούσε να ισοφαρίσει.
Εκεί που φαινόταν πως ο ΑΠΟΕΛ θα έβα-
ζε και άλλη πίεση στον Απόλλωνα, οι γη-
πεδούχοι κλείδωσαν τη νίκη τους στο 78’
με μια τέλεια σε οργάνωση και εκτέλεση
αντεπίθεση. Ο Αγκόγκο πήρε την μπάλα
από το κέντρο, και την κατάλληλη στιγμή
έδωσε στον Ατόρνο που με σαδιστικό τρό-
πο έστειλε την μπάλα να αναπαυτεί στο
πλεκτό του ανήμπορου Κίσσα. Ο Απόλ-
λωνας πήρε λοιπόν αυτό που ήθελε κα
ατενίζει το μέλλον του με αισιοδοξία. Ήταν
καλύτερος, ήξερε τι ήθελε και πότε να κτυ-
πήσει και το έπραξε με εξαιρετικό τρόπο.

Τ

Δεν είναι όνειρο πια ο τίτλος!
ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

«Πληγώνει 
το γόητρο μας»

«Για μας ήταν μια ήτ-
τα που πληγώνει τό-
σο βαθμολογικά αλ-
λά και το γόητρο της
ομάδας μας. Στο πρώ-
το μέρος έπρεπε να
είχαμε βάλει γκολ για-
τί παίξαμε αρκετά κα-
λά και πιστεύω το δι-
καιούμασταν. Ήμα-
σταν αρκετά οργα-
νωμένοι και επικίν-
δυνοι χωρίς να κατα-
φέρουμε να βάλουμε κάποιο τέρμα.  Στο δεύτε-
ρο μέρος μετά το γκολ που δεχθήκαμε επικρά-
τησε ένα κομφούζιο σε μας και ουσιαστικά παί-
ξαμε το παιχνίδι που ήθελε ο Απόλλωνας που μας
έδωσε χώρο. 
Παρασυρθήκαμε από το γκολ και πέραν της ήττας,
μας προβληματίζει ο τρόπος που αντιδράσαμε
μετά από αυτό το γκολ.  Για 45λεπτα στο δεύτερο
ημίχρονο δεν κάναμε ευκαιρία. Θα έπρεπε να
αντιδράσουμε διαφορετικά και φυσιολογικά ήρ-
θε η ήττα. Πιστεύω δίκαια χάσαμε και θα προ-
σπαθήσουμε στα επόμενα παιχνίδια να κερδί-
σουμε το χαμένο έδαφος».

ΣΛΟΜΠΟΤΑΝ ΚΡΙΣΜΑΡΕΒΙΤΣ

«Τώρα αρχίζει
για μας»

«Συμφωνώ με τον Ιβάν,
τα είπε όλα. Στο πρώτο
ημίχρονα δεν ήμασταν
καλοί και το ΑΠΟΕΛ
ήταν καλύτερο και θα
έλεγα ότι δείξαμε αρ-
κετό σεβασμό για το
ΑΠΟΕΛ. Είχαμε αρκετό
άγχος, δεν είχαμε κα-
λή πάσα και είχαμε προ-
βλήματα στα πλάγια. Στο δεύτερο τέρμα αλλά-
ξαμε σχήμα και μας βοήθησε το γρήγορο τέρμα
και ήταν πιο εύκολο μετά να πετύχουμε και δεύ-
τερο τέρμα. Ήταν δίκαια η νίκη μας. Μέχρι στιγ-
μής δεν κάναμε τίποτα μέχρι τώρα και τώρα αρ-
χίζει το πρωτάθλημα για εμάς. Θεωρώ ότι το ΑΠΟΕΛ
είναι ακόμη το πρώτο φαβορί».
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: 47’ Αγκόγκο, 78’ Αδόρ-
νο. Διαιτητής: Α. Γιέφελ. Κίτρινες: Κουτσόπου-
λος. Θεατές: 11.000.
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ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΕΜΑΝΟΥΕΛ ΑΓΚΟΓΚΟ
Ο Γκανέζος επιθετικός Εμα-
νουέλ Αγκόγκο  ήταν ο παί-
κτης που έκανε τη διαφορά
και με δύο κινήσεις στο 47’
και 78’ έσπρωξε την ομάδα
του στη νίκη. Το «θηρίο» άνοι-
ξε πρώτα το σκορ με υπέρο-
χο άλμα και στη συνέχεια
έδωσε έτοιμο γκολ στον Ατόρνο. Ένας παίκτης που
ξέρει μπάλα, έχει δυνατά ποδια και πνευμόνια και
αρκούν δυο-τρεις ενέργειες του για να ξεσηκώσουν
τον κόσμο.

47’ Ο Ατόρνο επιχειρεί καλοζυγισμένη σέντρα
στην καρδιά της άμυνας του ΑΠΟΕΛ και ο Αγκό-
γκο με υπέροχο άλμα και κεφαλιά επιτυγχά-
νει το 1-0. 

78’  Ο Αγκόγκο φεύγει από το κέντρο του γηπέ-
δου και δίνει στον Ατόρνο που μόνος με τον
Κίσσα σημειώνει το 2-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Το γρήγορο γκολ του Απόλλωνα στο ξεκίνημα της
επανάληψης ήταν όλα τα  λεφτά. Οι παίκτες του
Σλόμποταν Κρισμάρεβιτς επέβαλαν τον ρυθμό τους
και δεν άφησαν περιθώρια στον ΑΠΟΕΛ να αντι-
δράσει. Η κίνηση του προπονητή των γηπεδούχων
να μεταφέρει τον Ατόρνο δεξιά και τον Σανγκόι δί-
πλα στον Αγκόγκο, ήταν το σημείο που έκανε τη
διαφορά  και έφερε τον Απόλλωνα  να παίρνει κε-
φάλι στο σκορ.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το παραδέχτηκε και ο Κρισμάρεβιτς πως πλέον ο Απόλλωνας πάει για πρωτάθλημα

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

αραμονή στην κορυφή και με
τη διαφορά να διευρύνεται
στους 4 βαθμούς από ΑΠΟΕΛ
και Ανόρθωση που είναι στη
δεύτερη θέση, έφερε η 25η
αγωνιστική για την Ομόνοια
και δικαιολογημένα οι φίλοι

της ομάδας ξέσπασαν και φώναξαν πιο έντο-
να από ποτέ προηγουμένως, «Ομόνοια λα-
ός πρωτάθλημα». Το «τριφύλλι» καταιγι-
στικό στο δεύτερο ημίχρονο συνέτριψε 4-0
την αποδεκατισμένη ΑΕΛ, που άντεξε στην
πίεση των «πρασίνων» μόνο για ένα ημί-
χρονο. Η αποφασιστικότητα των παικτών
της Ομόνοιας για το τρίποντο, που είχε ως
αποτέλεσμα να πετύχουν δυο γκολ σ’ ένα πε-
ντάλεπτο (51’-56’), έφεραν το ευρύ σκορ
για τους γηπεδούχους
που ήταν καταιγιστικοί.
Εφραίμ 51’, Αλωνεύτης
56’, 82’, Ρενχίφο 74’, τα
γκολ που οδήγησαν την
Ομόνοια στην σπουδαία
σημασίας επιτυχία και
πλέον στο «πράσινο»
στρατόπεδο σκέφτο-
νται… ΑΠΟΕΛ. Εκεί όπου
η Ομόνοια θα επιδιώξει
νίκη, ξεφεύγοντας από
τον «αιώνιο» αντίπαλο
στους 7 βαθμούς! Η ΑΕΛ
επηρεάστηκε από τις πολ-
λές απουσίες και δεν εί-
χε ηρεμία στο παιχνίδι της, με αποτέλεσμα
να δεχθεί την πιο βαριά φετινή της ήττα.
Όπως αναμενόταν η Ομόνοια μπήκε δυνα-
τά θέλοντας να επιβληθεί. Ο Λεμονής θέ-
λησε να… ταράξει τα νερά, με την παρουσία
του Λεάντρο ως δεύτερο χαφ και τον Μα-
κρίδη σε ρόλο κρυφού επιθετικού, αφήνο-
ντας τον Ζουράφσκι στον πάγκο. Οι «πρά-
σινοι» είχαν καλή κυκλοφορία της μπάλας,
παίζοντας αρκετά με κάθετες μπαλιές. Ωστό-
σο στην τελική πάσα έλειπε το καθαρό μυα-
λό, με αποτέλεσμα να κάνουν… φτερά οι
προϋποθέσεις για γκολ. Η ΑΕΛ ήταν πιο επι-
φυλακτική, ενώ επιθετικά δεν ήταν απει-
λητική, με τον Σερτζιάο να είναι απελπιστι-
κά μόνος στην επίθεση.
Οι γηπεδούχοι με την ταχύτητα της τριπλέ-
τας Χριστοφή - Μακρίδης - Εφραίμ δημι-
ουργούσαν αναστάτωση στην αντίπαλη άμυ-
να, όμως η επιπολαιότητα στην τελική προ-
σπάθεια δεν έφερνε το γκολ. Ο Εφραίμ στο
17’ (έξω) και ο Χριστοφή στο 18’, 28’ (απο-
κρούσεις Τσοντοφάλσκι) «άγγιξαν» το γκολ.
Η μπάλα συνεχώς γυρόφερνε στην περιοχή
του Τσοντοφάλσκι, όμως η γαλαζοκίτρινη
αμυντική γραμμή ήταν πολυπρόσωπη και

έβαζε τέρμα στους κινδύνους. Με το τέλος
του ημιχρόνου (45’+1) η Ομόνοια είχε την
ευκαιρία να πάει με γκολ στα αποδυτήρια,
με τον Μακρίδη να φεύγει μόνος και τον Ντι-
κουμάνα κυριολεκτικά την υστάτη να βάζει
την κόντρα και να κρατά το μηδέν για την
ομάδα του. Ιδανικότερο ξεκίνημα στο δεύ-
τερο ημίχρονο για την Ομόνοια δεν μπο-
ρούσε να υπάρξει. Γκολ στο Τσίρειο για τον
Απόλλωνα που ξεσήκωσε την κερκίδα, ακο-
λούθησε γκολ και στο ΓΣΠ που έφερε ξέ-
σπασμα και… «θέλω τρόπαιο». Οι «πράσινοι»
μπήκαν αποφασιστικά για το γρήγορο γκολ
που θα τους έβαζε σε θέση οδηγού για άλ-
λη μιαν επιτυχία και μέσα σ’ ένα πεντάλεπτο
(51’-56’) «καθάρισαν» τον αγώνα πετυχαί-
νοντας δυο γκολ. Ο Εφραίμ με βολίδα άνοι-
ξε το σκορ στο 51’ και ο Αλωνεύτης στο 56’
από λάθος προσπάθεια του Βάργκας ευ-

νοήθηκε από την κόντρα
και έκανε το 2-0. 
Πλέον, το παιχνίδι έγει-
ρε καθαρά με το μέρος
της Ομόνοιας, με τους
παίκτες της ΑΕΛ να είναι
επηρεασμένοι από τα
δυο γκολ των αντιπάλων
και να μην έχουν ηρεμία.
Ο Κασέκε στο 61’ είχε
σουτ στο δοκάρι και στην
επαναφορά της μπάλας
ο Εφραίμ την έστειλε στα
δίχτυα, το γκολ όμως δεν
μέτρησε καθώς υπήρξε
υπόδειξη για οφσάιντ. Η

υπεροχή της Ομόνοιας ήταν ολοκληρωτική
με αποτέλεσμα να φτιάχνει φάσεις και για
άλλα γκολ. Η ΑΕΛ δεν μπόρεσε μετά το δι-
πλό χτύπημα της Ομόνοιας να πατήσει κα-
λά στο γήπεδο και απλά αρκέστηκε σε πα-
θητικό ρόλο, ενώ σε κάποιο σημείο φάνη-
καν και οι απουσίες βασικών παικτών (δεν
υπήρχαν οι επιλογές στον πάγκο). Ο Ρόκε
μπήκε στον αγώνα μετά από μεγάλο διά-
στημα απουσίας, ο νεαρός Περικλέους δεν
έχει τις εμπειρίες, με αποτέλεσμα η ομάδα
της Λεμεσού να μην μπορεί να διαφορο-
ποιήσει τα εις βάρος της δεδομένα. 
Αυτό είχε ως αποτέλεσμα η Ομόνοια να εκ-
μεταλλευτεί με τον καλύτερο τρόπο την επι-
θετικότητά της και να σκοράρει άλλα δυο
τέρματα με τους Ρενχίφο (74’) και Αλωνεύ-
τη (82’) και η νίκη της να πάρει διαστάσεις
θριάμβου. Αξιοσημείωτο, από πλευράς ΑΕΛ
το  πρώτο και μοναδικό σουτ στο δεύτερο ημί-
χρονο έγινε στο 84’! 
Κορυφαίοι από την Ομόνοια οι Χριστοφή
(μέχρι το σημείο που αγωνίστηκε), Εφραίμ,
Αλωνεύτης και Λεάντρο. Από την ΑΕΛ προ-
σπάθησε περισσότερο ο Ουόν. Αρκετά κα-
λή η διαιτησία του Βούλγαρου Ριστόσκοφ.

Π

«Ομόνοια λαός πρωτάθλημα»
Ο κόσμος έδωσε το σύνθημα , μετά και την επιβλητική  νίκη (4-0) επί της ΑΕΛ

Δυναμική τίτλου για
την Ομόνοια, που είναι
στο +4 από ΑΠΟΕΛ και
Ανόρθωση και +5 από
τον Απόλλωνα και τώ-

ρα η προσοχή στο
ντέρμπι με τον «αιώ-

νιο» αντίπαλο.

Τάκης Λεμονής (Ομόνοια) 

«Κάναμε σοβαρή εμφάνιση»
«Άλλος ένας τελικός πέρασε για εμάς χωρίς
απώλεια. Κάναμε σοβαρή εμφάνιση στο
σημερινό παιχνίδι. Σημειώσαμε το πρώτο
μας τέρμα σε ένα σημαντικό χρονικά ση-
μείο και διώξαμε τη  νευρικότητα μας. Παί-
ξαμε χωρίς άγχος απέναντι σε μια πολύ κα-
λή ομάδα παρά τις πολλές απουσίες που εί-
χε. Απ’ αυτή τη στιγμή ξεχνάμε το παιχνίδι
με την ΑΕΛ και κοιτάμε μπροστά. Πρέπει να
σκεφτούμε και να συγκεντρωθούμε για το παιχνίδι με τον ΑΠΟΕΛ».

Ντούσαν Ούχριν (ΑΕΛ) 

«Φοβηθήκαμε το παιχνίδι»
«Συγχαρητήρια στην Ομόνοια, που
έπαιξε το καλύτερο ποδόσφαιρο που
είδα εγώ απέναντι στην ομάδα μου.
Φοβηθήκαμε το παιχνίδι αλλά μας επη-
ρέασαν και τα πολλά προβλήματα που
είχαμε. Πιστεύω ότι το καλό είναι πως
ήθελα να δω όλους τους ποδοσφαι-
ριστές μου, ώστε να δω σε τι επίπεδο
βρίσκονται. Σίγουρα δεν είναι η τε-
λευταία τους ευκαιρία».
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MONOIA

1 9 4 8
Γιωργαλλίδης 30

Ντάβιντσον 03
Αλαμπί 02

(81’) Καρυπίδης 05
Βέντσελ 04

Χαραλάμπους 33
Κασέκε 16

Μακρίδης 13
Λεάντρο 44

Εφραίμ 07
(77’) Αγκουιάρ 10

Χριστοφή 77
(42’) Αλωνεύτης 46

Ρενχίφο 23

33 Τσοντοφάλσκι

80 Ευθυμίου

29 Ουόν

81 Κακογιάννης

31 Ντικουμάνα

77 Γκροζντανόσκι (83’)

13 Κέρκεζ

28 Ρόκε (57’)

27 Μπόρμπελι

32 Γαρπόζης

06 Περικλέους (63’)

08 Χαραλάμπους

55 Βάργκας

50 Σερτζιάο

Γήπεδο:ΓΣΠ. Σκόρερ:Εφραίμ 51’, Αλωνεύτης 56’,
82’, Ρενχίφο 74’. Κίτρινες: Ευθυμίου, Ρόκε. Διαι-
τητής: Χρίστο Ριστόσκοφ (Βούλγαρος). Θεατές:
11.000 (10.383 εισιτήρια).

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΕΛ4-0
( 0 - 0 )

51’  Ο Εφραίμ με δυνατό σουτ από το ύψος της πε-
ριοχής κάνει το 1-0.

56’  Μακρίδης στον Εφραίμ που σουτάρει, αστα-
θής απόκρουση του Τσοντοφάλσκι , λάθος  απο-
μάκρυνση από Βάργκας,  εκμεταλλεύεται ο Αλω-
νεύτης  και η μπάλα καταλήγει στα δίχτυα.

74’  Σουτ του Ντάβιντσον ασταθής απόκρουση του
Τσοντοφάλσκι και ο επερχόμενος Ρενχίφο
έσπρωξε την μπάλα στα δίχτυα.

82’  Λάθος απομάκρυνση του Ουόν, η μπάλα στρώ-
θηκε στον Αλωνεύτη ο οποίος με δυνατό σουτ
έκανε το 4-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Στάθης Αλωνεύτης
Πέρασε στον αγώνα στο 42’
στη θέση του τραυματία Χρι-
στοφή και απέδειξε για άλλη
μια φορά πόσο μεγάλος πο-
δοσφαιριστής είναι. Πέτυχε
δυο γκολ και ήταν πρωταγω-
νιστής σε πολλές άλλες φάσεις. Είχε κέφια και συ-
νέβαλε τα μέγιστα στο δεύτερο ημίχρονο ώστε η ομά-
δα του να φθάσει σε μια μεγάλη και πολύτιμη νίκη.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Τα γρήγορο γκολ της Ομόνοιας στο δεύτερο ημί-
χρονο, σε συνδυασμό με τη θέληση των παικτών
του Λεμονή να κερδίσουν το παιχνίδι, συνέβαλαν τα
μέγιστα για να έρθει η επιτυχία. Οι «πράσινοι» στο
δεύτερο ημίχρονο ήταν καταιγιστικοί και σ’ αυτό
βοήθησαν τα γρήγορα γκολ και το σπρώξιμο από την
εξέδρα. 

Επεισόδια και ντροπής
πράγματα στο τέλος από
μερίδα οπαδών του
ΑΠΟΕΛ

Ασχήμιες και
πετροπόλεμος

Το παιχνίδι αμαυρώθηκε από θλιβερά
επεισόδια, που προκάλεσε μερίδα
οπαδών του ΑΠΟΕΛ. Λίγο πριν την λή-
ξη του αγώνα έβαλαν φωτιά σε καθί-
σματα στην ανατολική κερκίδα, στο
πάνω διάζωμα. Οι οπαδοί του ΑΠΟΕΛ
δεν άφηναν την Πυροσβεστική να
επέμβει για να κατασβέσει την εστία
φωτιάς. Όταν πλησίασε το πυροσβε-
στικό όχημα, δέκτηκε πολλές πέτρες,
για να εκτονωθεί η κατάσταση  έπειτα
από  ισχυρή επέμβαση της αστυνο-
μίας. Εστίες φωτιάς είχαμε και στο βοη-
θητικό γήπεδο του Άρη, δίπλα από το
Τσίρειο, με τους φίλους του ΑΠΟΕΛ κα-
τά την αποχώρηση τους να προκαλούν
πολλές ζημιές. Η Αστυνομία συνέλα-
βε 16 άτομα, ενώ υπήρξαν και τραυ-
ματισμοί αστυνομικών.
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